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Начальникам відділів освіти районних державних адміністрацій, управлінь освіти міських рад, органів місцевого самоврядування, керівникам закладів освіти обласного підпорядкування
На виконання Указу Президента України від 12 червня 2015 року №334 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», Указу Президента України від 13 жовтня 2015 року №580 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки», Наказу МОН від 16.06.2015 №641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах» на сайті http://Proforientator.info започатковано розділ «Патріоти», де розміщені відомості про видатних українських діячів та науковців із різних галузей.

У рамках соціального проекту «Кар’єра поколінь» 15 листопада 2016 р. стартував Розважально-освітній анімаційний серіал «Пошук Роботи» (http://i-go-go.com.ua/rabota/).
Щовівторка, протягом шести місяців, на Youtube-каналі  https://goo.gl/EXXLEW організатори будуть ділитися корисними інструкціями.
Головний герой серіалу, кумедний Степан Овальченко, здобувач роботи своєї мрії. Потрапляючи в різні комедійні історії, Степан крок за кроком наближається до своєї мети. 
У 24-х серіях курсу детально розглядають питання:

· Як знайти своє покликання (визначити свою майбутню професію, яка буде приносити не тільки прибуток, а й задоволення). 

· Як об’єктивно визначити й аргументувати роботодавцеві, скільки грошей ви хочете за свою роботу.
· Що таке професійні досягнення і як презентувати їх роботодавцеві.
· Як працювати з вакансіями, яких немає у відкритому доступі.
· Як підготуватися до співбесіди.
· Навіщо потрібно коригувати резюме під кожну вакансію і взагалі як правильно складати це резюме;
· Чому з різними роботодавцями потрібно працювати по-різному тощо.
Серіал «Пошук Роботи» в розважальній формі готує здобувача до успішного проходження співбесіди і, як підсумок, – отримання ідеальної роботи.
Проект ініційовано за фінансової підтримки мережі магазинів і аптек “Watsons” та офіційного партнерства Державної служби зайнятості (Центрального апарату).
Проект проходить під лозунгом – «Живи та працюй в Україні».

Просимо зазначену інформацію довести до відома педагогічних працівників, учнів та їхніх батьків, а також посилання на канал та сайти (https://goo.gl/EXXLEW, http://i-go-go.com.ua/rabota/, http://proforientator.info) розмістити на Internet-ресурсах ЗНЗ вашого регіону.
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