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Підготували учні 3 класу

Козилівської ЗОШ І – ІІІ ст.

                                                          Класний керівник:
Солохненко Світлана Петрівна

Що таке зуби, для чого вони потрібні?

Всі органи нашого тіла пов’язані між собою.   І якщо хоч один орган буде погано працювати, весь орга-нізм може захворіти. Зуби виконують одну з головних ролей у процесі травлення. Їх недаремно називають вартовими здоров’я. Зуби – це найтвердіший кістко-вий орган травлення , покритий емаллю. 
Зуби допомагають :

· подрібнювати їжу;

· правильно вимовляти звуки;

· прикрашають посмішку, роблять людину привабливою.                
Чим краще подрібнюється їжа, тим краще і швидше вона перетравлюється і перетворюється на поживні речовини. Якщо їжа погано подрібнена, то в шлунок потрапляють великі шматки їжі і у людини починає хворіти шлунок, а згодом і весь організм.

Спочатку у людини виростає 20 молочних зубів. 
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Молочними їх називають тому, що вони утворюються з речовин материнського молока. Через 9 років вони повністю змінюються і на їх місці виростають 32 постійні зуби. Зуби людини мають різну форму і розміри і володіють різною жувальної поверхнею.

 Останніми у віці від 18 до 24 років прорізуються зуби «мудрості». Це дуже болючий процес, бо на їх місці не було молочних зубів – тому шлях через ясна для них важкий і болісний.
Число, розміри і форма зубів обумовлені тією їжею, яку споживає людина. Опис будови і функцій зубів кожного типу наведено нижче:

1. Різці розташовані в ротовій порожнині спереду, мають рівні гострі краї, які використовуються для кусання і «розрізання» їжі.

2. Ікла мають конусоподібну форму. У людини вони розвинені слабко, але дуже добре розвинені у м'ясоїдних тварин, яким вони служать для захоплювання і умертвіння жертви, а потім розривання її на шматки.
3. Малі кутні зуби (передкорінні, премоляри) мають один або два корені і два горбки на жувальній по-верхні. Вони призначені для роздавлювання, перетирання їжі, хоча у людини вони можуть використову-ватися і для розривання їжі.
4. Корінні зуби (моляри) мають кілька коренів (верхні - три, а нижні - два). На жувальній поверхні корінного зуба розташовуються по чотири або п'ять горбочків. Ці зуби служать для подрібнення і перемелювання їжі. У молочному наборі людини ці зуби відсутні.
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Будова зуба
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Зуб – живий орган. Він складається з твердих тканин: емалі, дентину, цементу та м’якої тканини, що міститься в порожнині зуба – пульпи.
Емаль – міцний білий шар зуба, що покриває коронку (частину зуба, що знаходиться вище лінії ясен). Емаль – найміцніша нежива речовина у тілі. Тому й зберігаються після поховань найдовше зуби. Емаль зберігає зуби від стирання і мікробів. Зруйнована емаль відновитися вже не може. До емалі зуба проникає багато речовин і з пульпи зуба, і з порожнини рота. У дітей зубна емаль містить менше мінеральних речовин і є більш проникною, ніж емаль зубів дорослих. 
У період формування зубів (до 15 років) організму потрібен Флуор. Він – незамінний елемент, що надходить в організм ззовні. Основне джерело Флуору – питна вода, а з продуктів харчування – зелений чай, зелений салат, горіхи, баранина.

Основну масу зуба складає дентин. Це жовта жива частина зуба, м’якіша за емаль, яка формує основну частину зуба. З віком шар дентину збільшується, а порожнина зуба відповідно зменшується. 
Руйнування дентину під впливом мікроорганізмів називають карієсом. Як же це відбувається?
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Мікроби разом із частинками їжі приклеюються до емалі зуба. Одразу ж вони починають свою життєву діяльність, виробляючи кислоту, яка руйнує емаль зубів. В результаті руйнування утворюється дірка, яку лікарі і називають карієсом. 
Якщо карієс не лікувати, то руйнування дентину триває і мікроорганізми можуть проникнути в пульпу, що часто закінчується загибеллю пульпи і зуба.
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Пульпа – м’який енергетичний центр зуба.
 У ній розташовані нерви і кровоносні судини, які живлять зуб. Через пульпу здійснюється взаємозв’язок організму і тканини зуба. Завдяки нервам і кровоносним судинам зуби відчувають холод і тепло. Ураження нервів викликає гострий біль.
Корінь міцно тримає зуби у щелепі. 
Корінь покриває цементна речовина. Ця м’яка кісткоподібна тканина допомагає утримувати зуб на місці. Численні волокна, прикріплені одним кінцем до цементу, а іншим - до кістки, міцно утримують зуб на своєму місці. Однак зуб володіє деякою рухливістю, завдяки чому зменшується ймовірність того, що зуб зламається при жуванні.
Зуби знаходяться в яснах – рожевій тканині, що оточує всі зуби до половини. 

Різні захворювання людини знижують здатність зубів протистояти зовнішнім несприятливим умовам. І, навпаки, захворювання зубів – особливо пульпи – можуть спричинити захворювання серця, нирок, суглобів та інших органів. 
Зв'язок всіх органів тіла і зубів можна прослідкувати за схемами. 
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Поради по догляду за зубами
Більшість із нас думає, що доглядати за зубами дуже просто. Сяк-так почистив 2 рази на день – і здоров’я зубів забезпечено. Перш за все, неправильно думати, що молочні зуби не потребують догляду, адже все одно випадуть. Здорові зуби формуються ще на стадії молочних.
Щоб перевірити стан зубів, 2 – 3 рази на рік треба відвідувати лікаря. 
Завжди повноцінно харчуйтесь, їжте багато зелених овочів, свіжих фруктів, м'ясо, курку, рибу, яйця та вживайте побільше молока і молочних продуктів (сметану, сири, йогурти та ін.), в яких багато кальцію,
 необхідного для здоров’я зубів.
Намагайтеся їсти поменше цукерок і не дуже захоплюйтесь солодкою газованою водою. 

Не можна розкушувати горіхи, тримати в роті олівці, ручки, перегризати нитки.
Не можна вживати дуже холодну або дуже гарячу їжу.
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Чистити зуби треба не менше двох разів на день. Зазвичай для чищення зубів використовують щітку середньої жорсткості. Якщо ж підвищена чутливість зубів або хворі ясна – краще вибрати м’яку щітку. Краще, щоб щітка була з маленькою голівкою з синтетичними волокнами і злегка зігнутою, гнучкою ручкою. 
Чищення зубів повинно займати не менше 2 – 3 хвилин. Головне – робити правильні рухи щіткою. 
Треба ніби «підмітати» зуби зверху вниз на верхній щелепі та знизу вгору на нижній. Не можна чистити зуби зімкнутими, бо наліт буде переноситися з одних зубів на інші. 
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Пасту не можна наносити на мокру щітку. Вода знижує ефективність пасти в кілька разів. Після чищення зуби необхідно промити кілька разів, бо в роті ще залишилися бактерії і залишки їжі та фтор із зубної пасти. Щітку необхідно міняти не рідше одного разу на три місяці, або й раніше, якщо щетинка втратила свою форму.

Перед користуванням новою щіткою слід її ретельно промити гарячою водою з милом, чи навіть прокип’ятити. 
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Хороша жувальна гумка без вмісту цукру може до-
повнювати дії зубної щітки і пасти, але зовсім замінити їх не може. Жуйка стимулює вироблення слини, яка має антибактеріальну дію, але вона ж стимулює вироблення шлункового соку, що шкідливо для травлення. 

Більшість жувальних гумок містять ксиліт. Він має антибактеріальні властивості і додатково захищає зуби від кислотних атак після прийомів їжі. Але цей же ксиліт здатний викликати сильну діарею при щоден-ному споживанні. 
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Стоматологи рекомендують споживати жуйку не більше 15 – 20 хвилин. Порушення цього  правила може призвести до порушення роботи жувальних м’язів і до пошкодження щелепи.

Якщо ви їсте фрукти та овочі – вони самі очищають і захищають зуби. А от після обіду і солодощів  треба хоча б ретельно прополоскати рот попередньо видаливши залишки їжі .
Для повноцінного очищення ротової порожнини треба користуватися ще й зубною ниткою. А от зубочистки призначені для людей з широко розставленими зубами, бо інакше ці палички можуть пошкодити ясна. 

Інколи можна помітити кров після чищення. Це може означати, що занадто сильно натискали на ясна. Якщо це триває довго – це може бути першою ознакою пародонтозу. Якщо ясна запалені, підвищена кровотеча, біль, розхитування зубів – негайно звертайтесь до лікаря, бо можете втратити навіть здорові зуби.
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Цікаві факти про зуби

Факт1
Люди весь час прагнули підкреслили свою відмін-ність  від інших. Тому в деяких народів існує звичай фарбувати зуби. У давні часи в Японії, Індокитаї жінки вкривали свої зуби чорним лаком, а народ майя фарбував і вставляв дорогоцінне каміння. 
Факт 2
Відбитки зубів так само  унікальні, як відбитки пальців, узори сніжинок або малюнок райдужної оболонки. Унікальний і візерунок шкіри, що покриває язик. Зверніть увагу на язик – невеликі шишечки, звані мовними сосочками, розрізняють смак їжі. Варто пам’ятати, що про чистоту язика потрібно піклуватися так само ретельно, як і про чистоту зубів.
Факт 3
Щетина сучасної зубної щітки складається більш ніж з 2500 щетинок. Люди древніх цивілізацій використовували в якості зубної щітки гілки або палички, розжовуючи спочатку їх край. Перша ж зубна щітка з’явилася в кінці 15-го століття в Китаї і була зроблена з щетини  кабана. А ось в звичному нам вигляді вона з’явилася помітно пізніше, в 1938 році.
Факт 4
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Щорічно в США близько одного мільярда доларів витрачається на купівлю жувальної гумки. У той же час жувальна гумка з цукром не тільки не захищає зуби, але і сприяє їх руйнуванню і цілком може бути порівняна з цукерками. Не менш небезпечні солодка газована вода, соки та різного типу солодощі і снеки. Люди, які щодня випивають по три і більше склянки газованої води, на 62% частіше потребують лікування зубів.

Факт 5
Люди давно почали використовувати різні складники для очищення зубів. Перша «зубна паста» – це попіл, крейда, деревне вугілля, лимонний сік і мед. Всі ці та багато інших речовин намагалися пристосувати для чищення зубів. Дехто  навіть намагався чистити зуби подрібненою яєчною шкарлупою і перемеленими копитами. Зубні пасти, що нагадують сучасні, з’явилися майже одночасно з сучасними зубними щітками, тобто в 20-му столітті.
Факт 6

Перший президент США, знаменитий Джордж Вашингтон, мав вставні щелепи. Через великі проблеми зі здоров’ям зубів лікарі були змушені видалити їх один за одним.  До того моменту, як він став прездентом, у нього залишився всього один зуб. Дев’ять різних стоматологів намагалися переконати його носити протези, але тільки один зміг розробити досить зручну конструкцію, щоб президент погодився її носити. Згідно з поширеною легендою у Вашингтона були дерев’яні зуби, але насправді це далеко від дійсності – він мав кілька різних протезів, а для їх виготовлення лікар використовував зуби тварин (гіпопотама і осла), людей, а також золото і свинець. Саме носінням протезів пояснюється дещо дивний вираз обличчя Вашингтона на його знаменитому портреті красується на доларових банкнотах.
Факт 7

У слонів по два верхніх моляра і нижніх моляра, при цьому корінний зуб слона може важити до 9 кілограмів. Через особливості будови зубів слон не пережовує їжу, а перемелює її. При цьому він з’їдає близько 50 кілограмів рослин  кожен день, так що приблизно за 10 років зуби слона стираються  до лінії ясен і випадають. Але на їх місці виростають нові зуби. Слон може змінити до шести комплектів зубів за своє життя.
Факт 8

Зубний біль є одним з найбільш неприємних і болісних симптомів  , так що не дивно, що люди давно намагалися знайти способи полегшити її. У Стародавньому Китаї хворий зуб обертали пергаментом, на якому були написані слова про полегшення болю. У Німеччині людині з хворим зубом рекомендували поцілувати віслюка. Дехто рекомендував при зубному болі забивати цвях в дуб. Японці ж встромляли голки в вербу, щоб заподіяти біль духу, який повинен забрати зубний біль, щоб припинити свою. Отож, методи зменшення болю були самими незвичайними. Але в сучасному світі при перших ознаках зубного болю потрібно, зрозуміло, звернутися до фахівця.
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