Про участь у загальнообласній акції «Мій Крим»

Унаслідок анексії Криму та проведення антитерористичної операції на сході України тисячі українців змушені були залишити рідні домівки та оселитися в інших регіонах нашої держави. У навчальних закладах Чернігівській області навчаються 92 дітей з Автономної Республіки Крим та     м. Севастополь. На підтримку людей, які змушені залишити свій дім, у всьому світі 18 грудня відзначається Міжнародний день мігранта. 

За сприяння Чернігівської обласної державної адміністрації та підтримки Управління освіти і науки облдержадміністрації 18-21 грудня 2016 року в області буде проведено акцію «Мій Крим». 

Підтримали Акцію та активно долучились до її проведення учнівські та педагогічні колективи Сядринської ЗОШ І-ІІІ ст.., Прибинської ЗОШ І-ІІ ст.., Козилівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

Кожний  учасник Акції  підготував композицію з трьох світлин на тему «Мій Крим». Фотокомпозиції  було виставлено на стендах у класах, кабінетах, рекреаціях навчальних закладів.
Звертаємось до вас з проханням не залишатися байдужими до долі переселенців з Криму та разом з дітьми підтримати їх.
       Композицію підготувала    вчитель початкових класів    Козилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів   Корюківського району   Калябіна Наталія Іллівна 
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Вид на Судак
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Море тепле і ласкаве
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Впіймали краба!
     Композицію підготувала  учасниця акції «Мій Крим»  Сіра Тетяна, учениця 5 класу Прибинської ЗОШ І-ІІ ст. Корюківського району.

Брат Михайло у м. Сімферополі.
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 Композиція  підготував учень  7 класу Сядринської ЗОШ І-ІІІ ст.. Корюківського району  Клюй Дмитро.

 «Відпочинок мами у Євпаторії» (серпень 1991р.)
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