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Реалізація основних положень 

Концепції національно – патріотичного

виховання дітей та молоді на уроках

української  мови та літератури

в загальноосвітніх закладах району

Відповідно до плану роботи відділу освіти Корюківської районної державної адміністрації, районного методичного кабінету на 2016/2017 навчальний рік у листопаді 2016 року вивчався стан реалізації основних положень Концепції національно – патріотичного виховання дітей та молоді на уроках української мови та літератури  у Корюківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 1, Олександрівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів і в Забарівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів.


Учителі української мови та літератури зазначених вище навчальних закладів усвідомлюють, що рідна мова і література є найважливішими  засобами  патріотичного виховання. Вони  були і є важливою сферою впливу на національну свідомість молоді, ідентифікаційним кодом нації. Основна мета навчання української мови полягає у формуванні національно свідомої, духовно багатої мовної особистості. 

Тому на уроках української мови велику увагу приділяють формуванню самобутнього українського простору, зокрема,  вивченню власне українських слів, слів-символів, які передають культурний досвід поколінь. Учні збагачують свій словниковий запас прислів’ями та приказками, у яких розкривається ментальність українського народу, його славне історичне минуле ( вчителі української мови Корюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 Прохоренко Т.В.,  Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Мірошниченко Г.Г).                                                                                                    .       .Виховання любові й пошани до рідного слова – роботу над власне українськими  фразеологізмами, прислів’ями, приказками, малими жанрами українського фольклору організовують на своїх уроках учителі Корюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 Шматок Є.В., Ніценко О.В., учителі української мови Забарівської ЗОШ І-ІІ ступенів Cбитна Н.О., Губенко Т.І.
.Прилучення школярів до величезного мовного дивосвіту здійснюють на своїх уроках учителі Корюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 Кокоть І.О., Литвиненко О.Г. при опрацюванні теми «Лексичний склад української мови»,  сприяють  збагаченню та активізації мовлення учнів, організовують творчу роботу зі словом (вивчення етимології, тлумачення, написання та вимови, застосування), вчать складати лінгвістичні повідомлення.
 Учителі української мови міської школи № 1 Попружко Т.І., Прохоренко Т.В., Литвиненко О.Г. широко використовують дидактичний матеріал про видатних українців.
 Учителі – філологи велику увагу приділяють  вихованню відповідального ставлення до рідної мови, свідомого нею користування, сприяють дотриманню єдиного мовного режиму.                                                                                                       

Учитель української мови Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Мірошниченко Г.Г. неабияку роль у національно-патріотичному вихованні відводить  ретельно дібраним епіграфам до уроків мови, які слугують певним лейтмотивом усього заняття. 
Учитель української мови Забарівської ЗОШ І- - ІІ ступенів Сбитна Н.О. належну увагу  приділяє збагаченню словникового запасу учнів,  проводить  роботу з формування навичок зв’язного діалогічного мовлення. 

Метою української літератури є виховання національно свідомого громадянина України, формування й утвердження гуманістичного світогляду особистості, національних і загальнолюдських цінностей.

 Принцип національної спрямованості використовує у своїй роботі на уроках української літератури вчитель Корюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 Прохоренко Т.В. під час вивчення легенд, народних переказів і казок, календарно-обрядових й історичних пісень (фольклорних творів), звертаючи увагу учнів на тк, що їхні герої – це моделі наших пращурів.            

     Виховання любові до рідного краю та  до творчості   письменників-земляків на уроках літератури рідного краю здійснює учитель міської школи № 1 Кокоть І.О.                                                                                                                    Принципи  самоактивності й саморегуляції використовує у своїй роботі учителі української літератури Корюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 Бабич Т.Ф. та Шматок Є.В. під час вивчення творчості Т.Г.Шевченка. 

Крім того, учитель Шматок Є.В. велику увагу приділяє формуванню в учнів морально-етичних цінностей, усвідомлення себе як частини великого етносу з величною історією; усвідомлення лицарства, сміливості, фізичної, духовної сили наших героїчних предків; виховання й утвердження цих якостей у наш час (на прикладі творів «Ой, Морозе, Морозенку», «Максим козак Залізняк» - пісні про боротьбу проти національного і соціального гніту. Образ гетьмана Богдана Хмельницького у пісні «Чи не той то Хміль»).
Учитель Прохоренко Т.В. разом з учнями працюють над створенням літературних проектів: «У чому проявляється патріотизм людини?», «Кого ти вважаєш патріотом?» (під час вивчення твору М.Вороного «Євшан-зілля ).                              
 Учитель української літератури Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Мірошниченко Г.Г. вважає, що прикладом самовідданого служіння українському народові, справжнього патріотизму є  життя самих письменників і поетів таких, як Василь Стус, Олесь Гончар.

  На уроках літератури в Олександрівській ЗОШ І-ІІІ ступенів розглядаються питання сім’ї та роду  (роман у новелах Ю.  Яновського «Вершники» в 11 класі),   учні працюють над  завданням:  визначити  причини  трагедії  роду  Половців.  

Подібні  навчальні  ситуації  спонукають  дітей  замислитися над такими питаннями:   що ви знаєте про свій рід? який духовний мікроклімат панує  у вашій родині?,  які сімейні звичаї та обряди збереглися у вашій сім’ї? 

Розглядаючи пригодницький  роман  І.Багряного «Тигролови», учні  дізнаються,  що  в  основу  роману покладені  події,  які  сталися  з самим  автором  під  час  заслання  його  більшовиками  на  Далекий  Схід,  але й там вигнанці та втікачі   зберегли  давні  традиції  і  створили  свій  український  світ,  наповнений моральною  чистотою,  гармонією,  народними  обрядами. 
Учні Корюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів беруть активну участь у Всеукраїнській учнівській олімпіаді з української мови і літератури та у мовних конкурсах імені  Петра Яцика і Т.Г. Шевченка.
Виходячи із зазначеного вище,

НАКАЗУЮ:

1. Схвалити роботу Корюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 (Лізіна Л.О.), Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (Мірошниченко В.А.), Забарівської ЗО Ш І-ІІ ступенів (Тищенко А.С.) з організації національно – патріотичного виховання на уроках української мови та літератури.
2. Керівникам навчальних закладів району:

2.1. Забезпечити реалізацію основних положень Концепції національно – патріотичного виховання дітей та молоді на уроках української мови і літератури та в позакласній роботі, використовуючи кращі зразки української літератури, скарбницю усної народної творчості.

2.2. З метою виховання у підростаючого покоління кращих патріотичних почуттів, національної свідомості практикувати зустрічі з учасниками бойових  дій на Сході України, відомими земляками Поліського краю.
2.3. Залучати учнів до участі у конкурсах різних рівнів мовного та патріотичного спрямування.

3. Районному методичному кабінету відділу освіти районної державної адміністрації (Власенко О.М.) вивчити, узагальнити та розповсюдити досвід роботи учителів української мови та літератури шкіл району, які забезпечують високий рівень організації національно – патріотичного виховання на уроках української мови та літератури і в позакласній роботі.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти райдержадміністрації Дзюбу О.М.

Начальник відділу освіти

Корюківської райдержадміністрації                                  І.В.Наумчик
 








